

Bemutatókkal tarkított, áru- kézműves- és állatvásár

A beharangozott tervhez híven a magyarkanizsai Helyi Közösség a Komunalac Közvállalattal karöltve vasárnap, május 10-én megtartotta a sorrendben második áru-, kézműves- és állatvásárt. A kellemes, habár kissé szeles idő most is sok árúst és látogatót csalt ki a rendezett vásártérre, ahol változatos termékek között sétálhathattunk, illetve vásárolhathattunk (volna), ha van miből. Kevesünknek van, így többünk csak nézelődik, hizlalja a szemét. A vásárt egy látványos bemutatóval, a martonosi és horgosi önkéntes tűzoltók szimulációs tűzoltásával tették vonzóbbá és színesebbé a szervezők. A hangosbemondó adta hírül, hogy egy „közlekedési baleset” történt, ahova riasztották a tűzoltókat, azok a szirénázó kocsijukkal időben meg is jelentek, és kimentették az összetört kocsiából a benne ülőket. A Vörös-kereszt voluntőrei pedig azonnal, a füves területen eljárt balesetnél elsősegélyben részesítették az öt sérültet. A hatalmas mesterséges tüzet a tűzoltók végül nagyteljesítményű vízágyúval semlegesítették. A nézőknek, főként a gyerekeknek nagyon tetszett a bemutató. Ők is közelről megnézhatték az elkerített vásártéren a tűzoltóautót, sőt felmehettek a tetejére, és kipróbálhatták a vízágyúval a locsolást. Emellett a tűzoltókkal és a VK önkénteseivel is beszélgethettünk. A Kuckó NCSE is megjelent a vásáron, a körömpaprikásfőző-versenyen is részt vettek, és a közel 30 gyerek nagy érdeklődéssel végignézte a tűzoltás szimulációját. Később az együtt elfogyasztott ebéddel ünnepelték meg (kissé késve) az anyák napját. Ez a formabontás mindenkinek tetszett, és egyúttal a vásárlátogatást is népszerűsítették. Közös játékban is volt részük a gyermekeknek, mint például a zsákban ugrálás, célba dobás kislabdával, egyebek. A sikeres játékért díjakat is (íróeszközt, kifoszt, édességet, noteszt) kaptak a résztvevők, amit a HK biztosított, és a játékvezető, Balázs Vörös Livia tornatanár adott át.

A felnőtteknek növényvédelmi tanácsot adott Iván Ágnes és Miskolci Géza. Ez az ügyelet reggeltől a kirakodóvásár végéig folyamatosan az érdeklődők rendelkezésére állt.

– A termelők főleg a szamóca, körte, szőlő, cseresznye védelméről kérdezősködtek – közölte a két szakember – illetve a kártevők megnevezéséről és az azokkal szembeni védekezésről.

A vásár egy vidám és új színfoltja volt a lovaskocsikázás mellett három fehér és tarka póniló bemutatása. Tulajdonosa egy oromhegyesi férfi, aki egy vásári körsétát kínált fel, természetesen a szelíd és vonzó kis póniló hátán. Sokan kipróbálták, és nagyon élvezték.

A finálé most is a sütő- és főzőverseny eredményhirdetése volt. A zsűri: Pakai István, Kőrömi Károly (Köce) és Miskolci Rozália véleményezés alapján a helyezés a következő:

Túróslepény sütésénél

1. hely. Özvegy Klára, 2. Újvári Margit, 3. Dobó Irén, 4. Raffai Eszter

Körömpaprikás főzésnél:

1. Mészáros Vilmos csapata

2. Gál László csapata

3. UPIK Fejős István képviselőben

Különdíj Kapitány Mária csapatának.

Az első három helyezett, illetve az első három csapat oklevelet és ajándéksomagot (kávé, paprika, bor) vehettek át. A különdíjat Bagi István üveges ajándékozta a legvidámabb csapatnak felirattal.

Mindannyiuknak gratulálunk.

Záradékol egy jó hír: egy állatbarát 6 faj-kölyökkutyát hozott a vásárba ajándék gyanánt. Mind a hatot egy-egy gyermek fogadta örökbe.

Teleki M.

Fotók: Kovács Katarina és Újvári Zsombor